
 

Evropsko srečanje 

mladih 2023/24 

Basel, Madrid, Vroclav, Turin, Rostock ... in letos Ljubljana!  

Od 28. decembra 2023 do 1. januarja 2024 se bo v Ljubljani in okolici odvijalo 46. Evropsko srečanje 

mladih, ki ga pripravlja Taizéjska skupnost iz Francije v sodelovanju z lokalnimi cerkvami in s podporo 

mesta Ljubljana. Pričakujemo nekaj tisoč mladih iz celotne Evrope, ki pridejo, da bi molili, se družili in 

spoznavali življenje v naših župnijskih skupnostih. 

Romarje bomo gostili tudi v župniji Svetega križa. Da bodo toplo sprejeti in nas bodo lahko res spoznali, 

je pomembno, da jim odpremo ne le vrata v naš dom, temveč tudi v naše srce. 

Kaj je Taizé? 

Taizé je ekumenska redovniška skupnost, ki jo sestavlja približno 90 bratov iz več kot 20 držav. Njihovo 

življenje narekujejo skupna molitev, delo in gostoljubje. Že 60 let generacije mladih ljudi obiskujejo Taizé, 

vasico v južni Burgundiji, da bi izkusili življenje v skupnosti. Tam sodelujejo pri molitvi in premišljevanjih 

Svetega pisma, delijo svoje življenjske izkušnje z drugimi ter pomagajo pri vsakdanjih opravilih.  

Ker je bilo po drugi svetovni vojni mnogim mladim iz socialističnih in komunističnih držav oteženo in 

velikokrat onemogočeno obiskovanje Taizéja, so se bratje poskušali ljudem približati prek zaupnih obiskov 

in neformalnih srečanj. Tudi v tem času je brat Roger, ustanovitelj taizéjske skupnosti, sodeloval na javnih 

srečanjih in skupnih molitvah, eno od teh je bila leta 1981 v Stični in nato leta 1987 v Ljubljani.  

Zakaj evropska srečanja mladih? 

Tisti, ki pridejo v Taizé, ne postanejo del organiziranega gibanja oz. skupnosti, temveč jih taizejska 

skupnost spodbudi k temu, da prevzamejo iniciativo za ustvarjalno udejstvovanje v osebnem življenju in v 

svojih cerkvah. Namen Evropskih srečanj mladih je utrip Taizéja ponesti v domove ljudi in tako ustvariti 

točko za Romanje zaupanja na zemlji, ki ga je brat Roger začel pred več kot 40 leti. Romanje zaupanja na 

zemlji soustvarjamo vsi ljudje, Evropsko srečanje mladih pa je le ena od priložnosti, da izrazimo in 

izkusimo medsebojno zaupanje. Gostitelji ne vedo, koga bodo sprejeli, prav tako udeleženci vse do 

zadnjega trenutka niso seznanjeni s svojimi gostitelji. Zaupanje predstavlja tveganje, ki pa je nagrajeno z 

izkušnjo globoke človeške dobrote.  

Kaj se bo dogajalo v naši župniji? 
Romarji, ki bodo prišli tudi v našo župnijo Svetega križa, so stari od 18 do 35 let. S seboj bodo prinesli 

spalne vreče in podloge. Zato ne potrebujejo veliko − 2 m2 za 4 nočitve, 4 zajtrke in kosilo z gostitelji na 

novoletni dan. Nastanitev zapustijo okoli 8. ure in se vračajo med 21. in 22. uro (za silvestrovo pozneje). 

Za potovanje z javnim prevozom uporabljajo posebne kartice. 

Jutranji program pripravlja naša župnija: po jutranji molitvi ob 8.30 je čas za pogovorne skupine ali 

druga srečanja, prek katerih romarji spoznajo našo župnijo, soseske, kjer živimo. Sledijo kosilo, 

opoldanska molitev in popoldanske delavnice po številnih lokacijah v centru Ljubljane. Večerja in večerna 

molitev pa bosta potekali v dvorani Stožice.  

Vsi dogodki so javni in odprti za ljudi vseh starosti! 

31. decembra ob 23. uri bomo v cerkvi Vseh svetih skupaj stopili v novo leto z molitvijo za mir. Sledilo 

bo praznovanje, t. i. festival narodov v veroučnih prostorih.  



 

1. januarja po praznični maši ob 10. uri se bodo romarji podružili z gostitelji ob skupnem kosilu, preden 

se bodo poslovili in popoldan odpravili proti domu.  

 

Kako se lahko pridružim temu popotovanju zaupanja? 
Najti moramo dovolj gostiteljev za vse romarje! Če ste pripravljeni sprejeti dva ali več mladih 

udeležencev v svoj dom, ste povabljeni, da ob izhodu iz cerkve vzamete letak in izpolnite gostiteljski 

obrazec ter ga delite s svojimi prijatelji, sorodniki, sosedi ...  

Veseli bomo vsakega, ki bo pomagal pri organizaciji sprejema 28. decembra ter pri jutranjem programu 

v naši župniji. Za sodelovanje se obrnite na kaplana Tineta ali Marto iz naše župnijske pripravljalne 

ekipe. Kontaktni podatki so na župnijski spletni strani, na plakatih in zloženkah. 

Bratje iz Taizéja so že od sredine septembra v Ljubljani, pomaga jim tudi ekipa prostovoljcev z vsega sveta. 

Med pripravami našo župnijo spremlja prostovoljka Marjorie iz Brazilije. 

Mladi po letih in po srcu, ki se želite vključiti v pripravo na srečanje, se pripravljalni skupini lahko 

pridružite ob petkih ob 17.15 v župnijski knjižnici. Toplo vabljeni! 

Vljudno ste vabljeni tudi k rednim molitvam s taizéjsko ekipo: 

• vsak ponedeljek ob 19. uri po različnih ljubljanskih cerkvah (lokacije za vsak teden najdete na 

www.taizeljubljana.si), 

• od torka do sobote ob 12. uri v cerkvi sv. Jakoba (Levstikov trg 2). 

 

 

@taizeljubljana 

   

http://www.taizeljubljana.si/


 

 


